

16 April 2025

To Whom It May Concern,

We, Cellese Inc., hereby certify the following:

- 1) Cellese Inc. is a cosmetics manufacturing company located at 1842 Barranca Pkwy, Irvine, CA 92606;
- 2) Cellese Inc. manufactures the following cosmetic products listed below for free sale in the United States & international territories.
- 3) The cosmetic products listed below are primarily intended to be applied to the face/neck/decolletage, and are intended for use as topical cosmetic products.
 - 1. AnteAGE MDX Biosome Solution
 - 2. AnteAGE MD Serum
 - 3. AnteAGE MD Accelerator
 - 4. AnteAGE MD Brightener
 - 5. AnteAGE MD Growth Factor Solution
 - 6. AnteAGE MD Brightening Solution
 - 7. AnteAGE MD Hair Solution
 - 8. AnteAGE Eve
 - 9. AnteAGE Serum
 - 10. AnteAGE Accelerator
 - 11. AnteAGE Biogel
 - 12. AnteAGE Cleanser
 - 13. AnteAGE Hyaluronic Acid
 - 14. AnteAGE Hair Serum
 - 15. Overnight Lash

Thank you for your consideration,

Lynnette Fagan CFO/CEO Cellese Inc.